



2025年2月12日

各 位

会社名 株式会社 サンウェルズ
代表者名 代表取締役社長 苗代亮達
(コード番号：9229 東証プライム市場)
問合せ先 常務取締役管理本部長 上野英一
(TEL. 076-272-8982)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び 過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を北陸財務局へ提出するとともに、過年度の決算短信及び四半期決算短信についても訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2024年9月20日付「特別調査委員会設置に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、当社が不正な診療報酬の請求を行ったとする報道において指摘された内容の事実関係及び問題の有無を明確にするため、当社より独立した社外の専門家を委員とする特別調査委員会を設置し、客観性のある業務実態の調査を行ってまいりましたところ、2025年2月7日付「特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」のとおり、特別調査委員会より調査報告書を受領いたしました。

当社は、特別調査委員会の調査結果を踏まえ、本件の対象となる部分について過年度の決算を訂正し、有限責任監査法人トーマツによる監査またはレビューが終了しましたことから、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告等の訂正報告書を北陸財務局へ提出いたしました。併せて、過年度の決算短信等についても訂正いたしましたのでお知らせいたします。

2. 訂正報告書提出の対象書類

(1) 有価証券報告書

第17期 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

第18期 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

第19期 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(2) 四半期報告書

第18期第1四半期 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)
第18期第2四半期 (自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)
第18期第3四半期 (自 2022年10月1日 至 2022年12月31日)
第19期第1四半期 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)
第19期第2四半期 (自 2023年7月1日 至 2023年9月30日)
第19期第3四半期 (自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)

(3) 有価証券届出書

有価証券届出書 (2022年5月23日提出：新規公開時)

3. 訂正を行う決算短信等

(1) 決算短信

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕 (非連結)

(2) 四半期決算短信

2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕 (非連結)

4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う過年度の業績への影響額は以下のとおりです。

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第16期 (2021年3月期) 通期	売上高	5,404	5,365	△38	△0.7%
	営業利益	322	283	△38	△12.1%
	経常利益	316	277	△38	△12.3%
	当期純利益	241	202	△38	△16.1%
	総資産	4,788	4,788	—	—
	純資産	693	654	△38	△5.6%
第17期 (2022年3月期) 第3四半期	売上高	5,921	5,771	△149	△2.5%
	営業利益	162	13	△149	△92.0%
	経常利益	71	△77	△149	△208.0%
	当期純利益	55	△94	△149	△271.5%
	総資産	8,633	8,633	—	—
	純資産	664	475	△188	△28.4%
第17期 (2022年3月期) 通期	売上高	8,419	8,174	△245	△2.9%
	営業利益	490	245	△245	△50.0%
	経常利益	348	103	△245	△70.2%
	当期純利益	255	10	△245	△95.8%
	総資産	9,015	9,015	—	—
	純資産	864	580	△283	△32.8%

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第18期 (2023年3月期) 第1四半期	売上高	2,811	2,711	△100	△3.6%
	営業利益	192	92	△100	△52.1%
	経常利益	126	26	△100	△79.2%
	四半期純利益	84	△15	△100	△118.0%
	総資産	14,357	14,357	—	—
	純資産	4,007	3,623	△384	△9.6%
第18期 (2023年3月期) 第2四半期	売上高	6,009	5,802	△206	△3.4%
	営業利益	492	285	△206	△41.9%
	経常利益	351	144	△206	△58.8%
	四半期純利益	248	42	△206	△83.0%
	総資産	14,455	14,455	—	—
	純資産	4,956	4,466	△490	△9.9%
第18期 (2023年3月期) 第3四半期	売上高	9,697	9,360	△337	△3.5%
	営業利益	916	579	△337	△36.8%
	経常利益	706	369	△337	△47.7%
	四半期純利益	503	166	△337	△66.9%
	総資産	16,973	16,973	—	—
	純資産	5,082	4,461	△620	△12.2%
第18期 (2023年3月期) 通期	売上高	13,716	13,236	△480	△3.5%
	営業利益	1,434	953	△480	△33.5%
	経常利益	1,140	660	△480	△42.1%
	当期純利益	784	303	△480	△61.3%
	総資産	19,211	19,211	—	—
	純資産	5,370	4,606	△764	△14.2%
第19期 (2024年3月期) 第1四半期	売上高	4,625	4,391	△234	△5.0%
	営業利益	633	400	△233	△36.8%
	経常利益	543	310	△233	△42.9%
	四半期純利益	394	161	△233	△59.1%
	総資産	20,726	20,726	—	—
	純資産	5,662	4,664	△998	△17.6%
第19期 (2024年3月期) 第2四半期	売上高	9,718	9,188	△530	△5.5%
	営業利益	1,426	896	△530	△37.1%
	経常利益	1,187	657	△530	△44.6%
	四半期純利益	857	327	△530	△61.8%
	総資産	25,891	25,891	—	—
	純資産	6,138	4,844	△1,294	△21.1%
第19期 (2024年3月期) 第3四半期	売上高	15,319	14,437	△882	△5.8%
	営業利益	2,399	1,517	△882	△36.7%
	経常利益	2,010	1,128	△882	△43.8%
	四半期純利益	1,455	573	△882	△60.6%
	総資産	27,275	27,275	—	—
	純資産	6,560	4,914	△1,646	△25.1%

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第19期 (2024年3月期) 通期	売上高	21,360	20,107	△1,253	△5.9%
	営業利益	3,490	2,237	△1,253	△35.9%
	経常利益	2,938	1,685	△1,253	△42.6%
	当期純利益	2,032	779	△1,253	△61.7%
	総資産	31,518	31,518	—	—
	純資産	7,143	5,125	△2,018	△28.2%
第20期 (2025年3月期) 第1四半期	売上高	6,636	6,240	△396	△6.0%
	営業利益	981	584	△397	△40.4%
	経常利益	818	421	△397	△48.5%
	四半期純利益	520	123	△397	△76.2%
	総資産	32,279	32,279	—	—
	純資産	7,503	5,088	△2,415	△32.2%

以上